

Перемена

26.12.16 Выпуск№2



Гимназии - 80

Девиз нашей гимназии: Наша гимназия-это одна большая семья, где каждый дорог и нужен.



С 80-летием, родная, гимназия!

- 80 лет- много это или мало?

- Много! -хором кричал коллектив многоуважаемых учителей, и им вторили ученики. Уже с начала этого учебного года началась подготовка к празднованию юбилея гимназии. Вот и настал этот долгожданный день, день рождения школы - восьмидесятилетний юбилей! За эти годы многое изменилось. Одно можем сказать: «Она процветала и будет процветать!» Сменилось много поколений, изменилась сама школа, которая сейчас гордо носит титул «Гимназия №1»

С самого утра гимназия готовилась, волновалась, старалась удивить всех гостей, что несомненно отразилось на изумительном мероприятии! Трогательными словами, аплодисментами встречали учителя и ученики дорогих гостей. Далее гостей ждали экскурсии по обновлённой школе. Родные стены, классы, учителя, воспоминания...

А потом всех пригласили в путешествие в прошлое. Гости узнали, как начиналось строительство школы, как жила она в военные годы. Октябрята, пионеры, комсомолы- это большие этапы школьной жизни. В завершение мероприятия ученики 6а класса исполнили торжественную песню «Без яшибэз бергэ».

Вы думаете, это все? А вот и нет! Ровно через час всех учащихся, учителей, ветеранов и остальных гостей пригласили в городской Дворец Культуры, где началась основная часть праздника- награждения и поздравления!

Не обошлось также без музыкальных номеров. Ансамбли «Росинка» и «Хыял» удивили нас своими завораживающими танцами. Выпускница гимназии Магданурова Аида исполнила замечательную песню. 10а и 10б классы поделились настроением школьного вальса, а коллектив учителей гимназии спел песню «Учительский вальс». Прекрасными ведущими были: учителя Екимов Владимир Михайлович и Гимаева Гульнара Мансуровна, выпускники Харисов Айзат и Шиябуатдинова Лейсан, ученики Бузанова Альбина и Шаймарданов Каюм. Огромное спасибо! Именно благодаря вам, таким замечательным ведущим, мероприятие прошло на высоком уровне!

Не обошлось и без памятных подарков и поздравлений. Любимой гимназии торжественно вручили букеты цветов, столовый набор посуды, сертификат на 50 тысяч! В завершение праздника Губайдуллина Аделя, ученица 7б класса, исполнила прекрасную песню. В это время на сцене выстроились наши ученики и учителя.

Каждого, кто внёс свой вклад в подготовку праздника, хочется поблагодарить, ведь вместе мы- сила, вместе мы- один большой дом!



Поездка на конкурс в Набережные Челны

8 декабря наши ребята ,вместе со своим творческим коллективом ,ездили в город Набережные Челны, где участвовали в Международном детском и юношеском конкурсе-фестивале в рамках проекта "Когда мы вместе". Наши ребята выступили достойно.



После своего выступления они очень сильно переживали. Все, кто выступал на «Главной сцене», — профессионалы своего дела. Среди них нет ни одного человека, который выходил и исполнял песню впервые. Они достойно получили кубок и диплом лауреата III степени. Похлопаем и пожелаем дальнейших успехов нашим талантам: Хузину Ильсафу, Фаттаховой Зарине, Шариповой Лейсан и Галиевой Зарине!



День героев Отечества

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта памятная дата была утверждена Федеральным законом от 28 февраля 2007 года "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы и памятных датах России". Память о героях Отечества живет в наших сердцах, их подвиги всегда будут являться примером глубочайшего патриотизма, несгибаемой силы духа, мужества и доблести. Ученики 8а класса вместе с 4а классом подготовили незабываемое, трогательное мероприятие, посвящённое этой памятной дате. Учащиеся читали стихотворения, показали проникающие в душу видеоматериалы, пели песни и, конечно же, была объявлена минута молчания. «Мы бесконечно благодарны нашим прадедам, прабабушкам, дядям и тетям!», «Я до сих пор не в силах полностью осознать то, насколько страшна война!», «Я так горжусь своей страной! Я



вырасту и обязательно встану на защиту своей Родины, как мой прадед», - с волнением и тревогой на душе делились своими мыслями ребята. Самое главное, что осознавали, осознают и будут осознавать гимназисты,- это то, что мы должны быть благодарны всем воевавшим за мирное небо, за то, чтобы мы спокойно жили и учились.

Посвящение в первоклассники!

У каждого в жизни есть самые незабываемые школьные дни, месяцы, годы. Именно в это время ребенок растет, формируется как личность, получает много новых знаний, раскрывается и реализует свои таланты. Наша гимназия выпустила множество поколений школьников, которые помнят свою родную школу.

В этом году гимназия пополнилась озорными детишками-первоклашками. Сегодня, 23 декабря, она приняла их в ряды юных гимназистов на торжественном мероприятии, которое прошло в актовом зале. Все ребята уже с утра пришли нарядные и радостные, ведь для них это первый шаг к интересной школьной жизни!

Для первоклассников ученики 7б класса подготовили интересное представление. Зрители вместе со сказочными героями путешествовали по разным островам. Они дружно дали понять Нехочухе, что значит учиться, не лениться! Ведь это так здорово! Остров «Загадки» больше всех полюбился всем присутствующим в зале. Множество игр, песен, соревнований, приключений, стихотворений осталось в памяти маленьких, но уже родных для гимназии школьников. Не обошлось также без творческих «подарков». Ученица 1а класса Шайхутдинова Сюмбель исполнила трогательную песню. Под конец ребята все вместе исполнили песню «Мы первоклашки». В завершение дети посмотрели интересный и поучительный мультфильм. Для юных умников и умниц подготовили сладкий подарок и торжественно вручили грамоты о посвящении в первоклассники!

Гимназия верит в дальнейшее яркое будущее вновь вспыхнувших звездочек! Отдельную благодарность хотим выразить педагогу-организатору Галлямовой Светлане Мунавировне, совместно с которой 7б подготовил это прекрасное мероприятие.



Фестиваль талантов

С 22 по 25 ноября, учащиеся нашей школы ездили в сосновый бор на Фестиваль талантов "Калейдоскоп". Они провели 4 дня по высшему разряду. Но, конечно же они ехали туда не с пустыми руками. Они подготовили два интересных и веселых номера. На фестивале было 18 городов и 20 команд. Все они были очень талантливые и просто отличные ребята.

Каждый день проходили разные интересные мероприятия, либо спортивные, либо танцевальные.

Ездили так же на познавательную экскурсию в городе Казань в Кул Шариф и на очень захватывающий фильм. Так же, проходила квест-игра, в которой участвовали все делегации, и команда города Агрыз заняла заслуженное 2 место!!! С чем мы их поздравляем. На закрытии наши ученики получили Диплом Победителя и общую фотографию. Всем безумно понравилось, что никому не хотелось уезжать и прощались



со слезами на глазах!

Товарищеский матч по волейболу

1 декабря 2016 г. в нашей школе прошли товарищеские матчи по волейболу. Участвовали 2 команды: учителя и учащиеся 8 и 10 класса. Команда учителей играла в составе: Булычева Варвара Святославовна, Тоторова Ольга Владимировна, Султанова Луиза Шамилевна, Екимов Владимир Михайлович, Садыкова Алсу Фаритовна, Галиуллина Римма Талгатовна. Противостояли им Азиятуллина Гузель, Салимгараева Аделина, Шагабутдинов Марсель, Трепалина Ильвина, Тазеева Ангелина и Султанбикова Юлиана.

Игра стала ещё интереснее, когда к педагогам присоединился учитель физкультуры. В

тот момент ученики заволновались, но не пали духом. Итог такой: команда учащихся стала лидером. В упорной игре команда школьников выиграла этот матч со счётом 2:0. Спасибо нашим болельщикам, кто не пожалел времени прийти и посмотреть. Надеемся, что не в последний раз наши учителя участвуют в таком соревновании. Детям нужен пример! Вам есть, что

показать, а детям - чему поучиться. Все получили заряд положительных эмоций. Все молодцы! Нет проигравших – есть победители!



Посвящение в пешеходы

29 ноября 2016 года в актовом зале прошло мероприятие «Посвящение в Пешеходы», посвященное безопасности дорожного движения, в рамках операции «Внимание, дети!». Гостьей данного мероприятия была Тимкина Р.В. - начальник дирекции безопасности дорожного движения Агрызского муниципального района РТ.

Главными героями данного мероприятия стали наши дорогие первоклассники. На протяжении всего мероприятия ребята отгадывали загадки, вспоминали знаки и цвета светофора. Исполнили песни, читали стихи по ПДД.

В заключение мероприятия ученики 4а класса станцевали флэшмоб.

Раушания Васимовна вручила первоклассникам приятные подарки.

Отдельную благодарность хотим выразить руководителю кружка ЮИД Галлямовой Светлане Мунавировне , совместно с которой 4а подготовил это прекрасное мероприятие.

Большое спасибо!



Посвящение в пятиклассники

18 ноября 2016 года в нашей школе прошло посвящение в пятиклассники, ставшее доброй традицией. Ребята, которые только недавно перешли в среднюю школу, стали настоящими её учениками.

Все прошло по-настоящему празднично и торжественно, а пятиклассники отнеслись ко всему очень серьезно.

Финал посвящения проходил в особенно дружественной обстановке. Его кульминацией стала клятва учащихся пятых классов, где ребята обязались учиться только на пять и четыре.

Праздник позади, а впереди нелегкие учебные будни. Конечно, нам предстоит еще долгий и нелегкий путь – целых семь лет учебы в нашей школе, но по тому, как здорово выступали и как радостно принимали во всем участие, мы думаем, что у нас все замечательно получится, а через семь лет мы сами будем посвящать новых пятиклассников.

Отдельное спасибо ходим выражать 6 "Б" классу , который и готовил этот праздник. МОЛОДЦЫ!



Благотворительная ярмарка



16 ноября в гимназии №1 прошла благотворительная ярмарка. Когда ребята разложили выпечки, которые смастерили девчонки и мальчишки, учащиеся первых, вторых, третьих и четвертых классов - вместе с классными руководителями, были приятно удивлены: «Столько всего, вкусного, интересного! Места не хватает, чтобы все разложить. Жалко, если что-то останется...» Но эти опасения рассеялись буквально в первые минуты ярмарки. Дети весело разбирали рулеты, печенья, конфеты и много вкусностей. Часть средств, собранные на ярмарке, пойдут на проект благотворительного фонда.

Вместе мы можем больше!



КВН по ПДД

24 ноября в школе №3 состоялся незабываемый КВН по ПДД, где участвовали школьные команды. Незабываемые сценки и эпизоды не давали скучать зрителям. Наши ребята не поленились и нарисовали плакаты, чтобы поддержать свою команду, ведь они прекрасно понимали, что очень трудно выходить на сцену без поддержки болельщиков. Каждая школа смогла показать себя с разных сторон! Кто-то был более творчески, кто-то хорошо знал ПДД, а у кого-то лучше получалось шутить! Поэтому, хоть и имеются победители - это не значит, что другие команды проиграли. Благодаря этому мероприятию ученики закрепили правила дорожного движения, их назначение; правила поведения на улице; роли светофора. Организаторам удалось проявить у ребят чувство дружбы, сплоченности , умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни.

Огромное спасибо хотим сказать организаторам игры КВН за прием, ведь благодаря этому мероприятию, школьники с гордостью могут поделиться своими знаниями по ПДД. Команда гимназии №1 "Зеленый свет" заняли первое место. Они получили диплом и пообщрительные подарки. Мы гордимся вами и желаем дальнейших успехов в ваших начинаниях.

Огромную благодарность хотим выразить педагогу-организатору Галлямовой Светлане Мунавировне за упорный труд и поддержку команды. Ведь без вашей помощи ребят бы не получили такого хорошо результата. Мы очень ценим и дорожим Вами. Спасибо Вам большое!



В МИРЕ ЖИВОТНЫХ

Ирбис

Ирбис или снеговой барс, или снежный леопард — крупное хищное млекопитающее из семейства кошачьих, обитающее в горных массивах Центральной Азии.

Ирбис отличается тонким, длинным, гибким телом, относительно короткими лапами, небольшой головой и очень длинным хвостом. Достигая вместе с хвостом длины 200—230 см, весит до 55 кг. Окраска меха светлая дымчато-серая с кольцеобразными и сплошными тёмными пятнами.



В силу труднодоступности местообитания и низкой плотности вида до сих пор остаются малоисследованными многие аспекты его биологии.



В настоящее время численность ирбисов катастрофически мала — популяция вида в 2003 году по различным оценкам составляла от 4 до 7 тысяч особей. В XX веке он был внесён в Красную книгу МСОП, в Красную книгу России, а также в охранные документы других стран. По состоянию на 2016 год, охота на ирбисов запрещена. На гербе нашей республики изображён белый барс-этот цвет означает благородство, чистоту помыслов. Приподнятая правая передняя лапа барса — традиционный геральдический жест, подчёркивающий величие верховной власти. Он означает также начало движения (какого-либо важного дела) «шагом правой ноги», то есть доброе начало движения Татарстана по пути обновления. У барса острые зубы и когти: если надо, он защитит и себя и всех тех, кто находится под его покровительством.

МЕРОПРИЯТИИ ФЕВРАЛЯ

День влюблённых

Военно патриотическое воспитание

Вечер встречи выпускников

МЕРОПРИЯТИЯ МАРТА

Праздничный концерт , посвящённый 8 марта

«Мама , папа , я - читающая семья»

«Широкая масленица» , «Науруз»